

Отзыв
научного консультанта
на руководителя Клиники грудной и сердечно-сосудистой хирургии
им. Св. Георгия ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России,
к.м.н. Каткова Александра Александровича

Катков А.А. в 2007 году с отличием закончил Факультет подготовки научно-педагогических кадров Московской медицинской академии имени И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». В период с 2007 по 2009 год проходил обучение в клинической ординатуре в Научном Центре сердечно-сосудистой хирургии имени А.Н. Бакулева РАМН по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». В 2009 году поступил в очную аспирантуру при кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии Института усовершенствования врачей Национального медико-хирургического Центра им. Н.И. Пирогова по специальности «сердечно-сосудистая хирургия», которую проходил на базе Национального центра грудной и сердечно-сосудистой хирургии им. Святого Георгия Пироговского Центра и успешно окончил её в 2012 году. За время обучения в аспирантуре подготовил и защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

С 2013 года по 2023 год работал в ГБУЗ «ГКБ им. С.П. Боткина» ДЗМ (с 2019 года в должности заведующего кардиохирургическим отделением).

С 2023 года и по настоящее время работает руководителем Клиники грудной и сердечно-сосудистой хирургии им. Св. Георгия ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Является ответственным сотрудником, требовательным к себе, коллегам и подчинённым, коммуникабелен, исполнителен. Зарекомендовал себя вдумчивым, перспективным клиницистом-исследователем, высококвалифицированным и грамотным специалистом с хорошим клиническим мышлением и аналитическим складом ума.

Внимательно относится к больным, добросовестно выполняет свои функциональные обязанности. Владеет всеми необходимыми методами обследования и лечения больных кардиохирургической патологией. Обладает большим объёмом и уровнем практических навыков в сердечно-сосудистой хирургии и смежных хирургических специальностях. Располагает широкими знаниями в области медицины в целом. Регулярно повышает и совершенствует профессиональный уровень, участвует в научно-практических

конференциях и мастер-классах по актуальным направлениям сердечно-сосудистой хирургии, имеет ряд оригинальных научных публикаций. Систематически совершенствует свои знания английского языка путём перевода медицинской литературы. Хорошая теоретическая подготовка, богатый опыт работы, постоянное повышение квалификации позволяют Каткову А.А. на высоком уровне оказывать хирургическую помощь и внедрять в клиническую практику современные методы диагностики и лечения больных заболеваниями сердечно-сосудистой системы, в том числе благодаря освоению щадящих мини-инвазивных вмешательств.

Пользуется уважением среди коллег и пациентов, в отношении с окружающими доброжелателен, отзывчив, корректен.

Научный консультант:

заведующий Кафедрой грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсами рентгенэндоваскулярной хирургии, хирургической аритмологии и хирургических инфекций ИУВ ФГБУ «НМХЦ им Н.И. Пирогова» Минздрава России, академик РАН, доктор медицинских наук, профессор

Шевченко Юрий Леонидович

«03 » июня 2025 года

Подпись доктора медицинских наук, профессора Шевченко Ю.Л. заверяю

Учёный секретарь ректората ИУВ ФГБУ «НМХЦ им Н.И. Пирогова» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Матвеев Сергей Анатольевич

«03 » июня 2025 года